

「文字の大きな時刻表」2024年冬号の訂正

文字の大きな時刻表 2024年冬号の東北新幹線ページにおいて、
下記の列車名に誤りがございました。
恐れ入りますが、訂正の上ご使用ください。

● 幹 53 ページ

左から 1 行目

誤 1489B〔はやぶさ 489 号〕

正 1489B〔やまびこ 489 号〕